Liebe Eltern der OGS am Lousberg,
hiermit möchte ich Ihnen noch einige Änderungen, die sich aus den Coronabestimmungen ergeben, mitteilen:
1. Abholzeiten 
15:00 Uhr bis 15:15 Uhr oder 16:00 Uhr bis 16:15 Uhr:
Oberer Schulhof (blaues Tor): 
1a: Hochbeete vorne
1b: Tischtennisplatte
1c: Baum (am kleinen Fußballfeld)
3a: Hochbeete hinten
3b: Drachen
Unterer Schulhof (Karussell):
2a: Recycling Port
2b: runde Bank am Baum
4a: Bauwagen
4b: Kleine Mülleimer am Eingang

Bitte die Kinder dann auch entsprechend am oberen bzw. unteren Schulhof abholen und nicht quer über den Schulhof laufen, ansonsten wäre der Sinn unserer Maßnahmen, die wir getroffen haben, verfehlt. Die Kinder bleiben in dieser Zeit in ihren zugewiesenen Arealen. 
Die Kinder, die außerschulische Angebote bzw. einen Arzttermin wahrnehmen oder alleine nach Hause gehen dürfen, sind von den Abholzeiten, in Absprache mit den BezugserzieherInnen, ausgenommen.

2. Interne Kurse
Da die Kinder in ihrem Klassenverbund täglich begleitet werden, können die pädagogischen Fachkräfte ihre Kurse nicht anbieten. 

3. Externe Kurse
Den Tischtennis-, Skater-, Fahrrad- und den Theaterkurs, die vom Stadtsportbund und einer Honorarkraft durchgeführt werden können die Kinder besuchen.
Auch da haben wir die Einschränkung, dass nur die Klassen einen Kurs besuchen dürfen. Die Klassen nehmen am Rotationsverfahren teil.

4. Telefon/Mail
Bitte alle wichtigen Infos bis 11:30 Uhr mitteilen, dann können alle KollegInnen die Infos erhalten, und wir können uns ganz den Kindern widmen.
Da ich nicht freigestellt bin, heißt es auch für mich, dass ich entsprechend einspringen muss, wenn KollegInnen anderweitig tätig sind. Das Büro ist ab 11:30 Uhr nicht immer besetzt.

Ich hoffe, dass wir diese besondere Zeit weiterhin in einem guten Miteinander stemmen können.
Änderungen werden situationsgemäß angepasst!


Mit freundlichem Gruß!
             Karin Wetter
